

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **15/12.6.2013** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου με μνεία των αποφάσεων που πάρθηκαν.
Δήμαρχος Λέσβου Βουνάτσος Δημήτριος

A/A	ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	Προ	Προσθήκη νέου τομέα στο Εσπερινό ΕΠ.Λ Μυτιλήνης	Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν.3966/2011 (ΦΕΚ 118 Α') για την προσθήκη νέου τομέα στο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ Μυτιλήνης σύμφωνα με το αριθμ. Πρωτ. 4471/4.6.2013 έγγραφο της Περ.Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου –Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ν.Λέσβου, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στο παρόν απόσπασμα
2	Προ	Έκδοση ψηφίσματος για το κλείσιμο της ΕΡΤ	Συμφωνεί για την έκδοση Ψηφίσματος
3	Προ	Έγκριση μελετών: α) «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΓΙΑΣΟΥ» β) «ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΑΡΣΕΥΣΗΣ ΔΑΦΝΗΣ» γ) «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ» δ) «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΣΙΜΕΝΤΑΥΛΑΚΑ (ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ) ΛΙΣΒΟΡΙΟΥ	Εγκρίνει τις μελέτες σύμφωνα με την εισήγηση.
4	Προ	Έγκριση μερικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. Έτους 2013.	Εγκρίνει την μερική αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. Έτους 2013, σύμφωνα με την εισήγηση.

5	Προ	Έγκριση αιτήματος για οικονομική ενίσχυση συνδημότη.	Εγκρίνει διάθεση πίστωσης ποσού 1.000 € σε βάρος του Κ.Α.00.6733 και αφορά στην πληρωμή της καταβολής οικονομικής ενίσχυσης στον κ. Παναγιώτη Καραγιάννη του Νικολάου. Σχετ. η αριθμ. 764/2013 Α.Α.Υ
6	Προ	Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟΥ ΓΕΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΑΠΑΔΟ ΤΗΣ ΓΕΡΑΣ»	Εγκρίνει την με αριθμ. 48/2013 μελέτη του έργου «ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟΥ ΓΕΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΑΠΑΔΟ ΤΗΣ ΓΕΡΑΣ»
7	1 ^ο	Προβλήματα παροχής υπηρεσιών υγείας στη Λέσβο	Αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος
8	2 ^ο	Ενημέρωση Δημ. Συμβουλίου από εκπροσώπους εταιρείας των Αθηνών, για τη δημιουργία χαρτογραφικού υποβάθρου και μητρώου κτιρίων του Δήμου Λέσβου	Αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος
9	3 ^ο	Έγκριση ή μη της υπ'αριθμ. 79/2013 γνωμοδότησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικά με την "Αποτροπή εγκατάστασης του σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στην οδό Εργατικές Κατοικίες αρ. 19"	Κατά της εγκατάστασης σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στην ταράτσα πολυκατοικίας επί της οδού Εργατικές Κατοικίες Καλλιθέας (Πάρδος Κωστή Παλαμά- Πλατεία Παρασκευαΐδη) καθώς επίσης και στην ευρύτερη περιοχή της Καλλιθέας. Η Οικονομική Επιτροπή θα ορίσει δικηγόρο ο οποίος θα γνωμοδοτήσει για το εάν είναι συμφέρουσα για το Δήμο Λέσβου η άσκηση πρόσθετης παρέμβασης ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Μυτιλήνης κατά την εκδίκαση υπ αριθμ. κατάθεσης 141/ΑΣΦ/0'8.04.2013 ασφαλιστικών μέτρων της Ελπίδας Αδαλή και λοιπών κατά της Ανώνυμης Βιομηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας με την επωνυμία «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ» και σε περίπτωση θετικής γνωμοδότησεως να προβεί στην άσκηση αυτής και στην παράσταση κατά τη δικάσιμο που θα ορισθεί
10	4 ^ο	Αποδοχή υλοποίησης από τον Δήμο Λέσβου της πρότασης με τίτλο: "ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΛΥΚΩΝ ΩΣ ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ" με το ακρωνύμιο "SALT" που επιλέχθηκε στο πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας "Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Κύπρος 2007 – 2013 σύμφωνα με την εισήγηση.	Εγκρίνει την υλοποίησης από τον Δήμο Λέσβου της πρότασης με τίτλο: "ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΛΥΚΩΝ ΩΣ ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ" με το ακρωνύμιο "SALT" που επιλέχθηκε στο πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας "Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Κύπρος 2007 – 2013 σύμφωνα με την εισήγηση.

		Κόπρος 2007 - 2013.	
11	5 ^ο	Έγκριση μελέτης "Προμήθεια υδραυλικών υλικών για την συντήρηση υδατοδεξαμενών πυρόσβεσης πολιτικής προστασίας Δήμου Λέσβου"	Εγκρίνει την με απ' ευθείας ανάθεση της προμήθειας "Προμήθεια υδραυλικών υλικών για την συντήρηση υδατοδεξαμενών πυρόσβεσης πολιτικής προστασίας Δήμου Λέσβου" προϋπολογισμού 12.931 € και πίστωσης 15.000,00 €
12	6 ^ο	Έγκριση πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λέσβου και του Εθελοντικού Σώματος Ελλήνων Πυροσβεστών - Αναδασωτών για την ίδρυση Εθελοντικού Πυροσβεστικού Σταθμού	Αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος
13	7 ^ο	Έγκριση μελέτης προμήθειας και αντικατάστασης μέρους του συστήματος αντικεραυνικής προστασίας του κωδωνοστασίου του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Δ.Κ. Μόριας, προϋπολογισμού 860,00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.	Εγκρίνει την μελέτη της προμήθειας και αντικατάστασης μέρους του συστήματος αντικεραυνικής προστασίας του κωδωνοστασίου του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Δ.Κ. Μόριας προϋπολογισμού 860,00 € χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με την συνημμένη τεχνική έκθεση
14	8 ^ο	Γνωμοδότηση επί της τοποθέτησης πλωτής εξέδρας έμπροσθεν του ξενοδοχείου Aeolian Village στη Σκάλα Ερεσού, Δ.Ε. Ερεσού - Αντίσης, Δήμου Λέσβου	Γνωμοδοτεί θετικά για την τοποθέτηση της πλωτής εξέδρας έμπροσθεν του ξενοδοχείου "Aeolian Village" στη Σκάλα Ερεσού-Αντίσης, με ισχύ πενταετίας
15	9 ^ο	Έγκριση ή μη της υπ'αριθμ. 78/2013 γνωμοδότησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικά με την παραχώρηση χρήσης δημοτικού ακινήτου	Εγκρίνει την υπ'αριθμ. 78/2013 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου, που αφορά την παραχώρηση χρήσης ενός από τα δημοτικά ακίνητα που παραμένουν κλειστά στην περιοχή των Εργατικών Κατοικιών Καλλιθέας (Πλατεία Παρασκευαΐδη) στο Σύλλογο Ραδιοερασιτεχνών Βορείου Αιγαίου , σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), με την προϋπόθεση ο σύλλογος να αναλάβει την οικονομική δαπάνη αποκατάστασης του ακινήτου
16	10 ^ο	Αίτηση κας Δουραμάνη Μύρτας, για αύξηση μισθώματος ακινήτου στη Δημ. Ενότητα	Κάνει δεκτή την αίτηση της κας Δουραμάνη Μύρτας σύμφωνα με την εισήγηση.

		Καλλονής][ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	
17	11°	Αγορά εκατό[100] τόμων ημερολογίου 2013, από την Εταιρεία Αιολικών Μελετών][ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει την αγορά 50 τόμων έτους 2013 αξίας 10 ευρώ ανά τόμο από την Εταιρεία Αιολικών Μελετών
18	12°	Επιχορήγηση Συλλόγου Φίλων Μουσικής Πολιχνίτου, με το ποσό των ευρώ 1.500,00][ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει την επιχορήγηση του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Πολιχνίτου με το ποσό των 1.500,00 € ,προκειμένου να καλυφθεί μέρος των εξόδων της Φιλαρμονικής του τέως Δήμου Πολιχνίτου
19	13°	Χαρακτηρισμός επιχειρήσεων ως εποχιακές[αίτημα ξενοδοχειακών μονάδων στη Δ.Ε Μήθυμνας]][ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος
20	14°	Διαγραφή τιμολογίων[σχ. Έγγραφο 42683/3-6-2013]	Εγκρίνει την διαγραφή τιμολογίων σύμφωνα με την εισήγηση.
21	15°	Διακοπή συμβολαίου ενοικιαζόμενου κτιρίου του ΚΕΠ 315 [Αγ. Ειρήνης 10]	Εγκρίνει την μονομερή λύση της μίσθωσης σύμβασης από 30.6.2013 και αποδεσμεύει το ακίνητο της Αγίας Ειρήνης 10, πριν τη λήξη του μισθίου του, χωρίς καμία αποζημίωση στους εκμισθωτές
22	16°	Έγκριση αμοιβής δικηγόρου, πάνω από το όριο των ελαχίστων αμοιβών[αγωγή εταιρείας ΔΙΚΤΥΩΣΗ κατά του Δήμου, ενώπιον του Διοικ. Εφετείου Πειραιά]	Αναθέτει στη δικηγόρο κ. Αθανασία Παπιομύτη να παρασταθεί για την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Λέσβου ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμόν κατ.263/14.12.2012 αγωγής της εταιρείας «ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΑΤΕ» κατά του Δήμου Λέσβου κατά τη δικάσιμο της 21.6.2013 και σε κάθε άλλη μετ αναβολή δικάσιμο με το συνολικό ποσό των 700,00 € πλέον Φ.Π.Α.
23	17°	Τροποποίηση πιστώσεων έργων που χρηματοδοτούνται από την Περιφ. Β. Αιγαίου[σχ. Έγγραφο 40595/3-6-2013]	Εγκρίνει την τροποποίηση των πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση.
24	18°	Παραχώρηση χρήσης ακινήτου[κτίσμα στις εργ. Κατοικίες Καλλιθέας], στον Πολιτιστικό Όμιλο<< ΣΤΕΓΗ ΘΕΟΦΙΛΟΥ>>][ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση κτίσματος στις Εργατικές Κατοικίες Καλλιθέας στο Πολιτιστικό Όμιλο «ΣΤΕΓΗ ΘΕΟΦΙΛΟΥ» προκειμένου να στεγαστεί το Τμήμα Πηλοπλαστικής του Ομίλου. Οι εργασίες αποκατάστασης του κτιρίου θα γίνει με δαπάνες του Ομίλου ,μετά από τεχνική έκθεση και ενδεικτικό προϋπολογισμό της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. Η παραχώρηση θα γίνει για τέσσερα (4) χρόνια
25	19°	Τροποποίηση της αριθ. 606/2011 απόφασης του Δήμου, που αφορά τον ορισμό επιτροπών για την	Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 606/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου που αφορά τον ορισμό επιτροπών για την διενέργεια, παρακολούθηση και επίβλεψη του έργου με τίτλο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ

		διενέργεια, παρακολούθηση και επίβλεψη του έργου με τίτλο << ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ>>	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ» με αντικατάσταση του κ. Αλέξανδρου Σπάθη στην επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου από τον Αιδεσ. Οικον. Π.Αντώνιο Κοντοπό σύμφωνα με το από 30.5.2013 έγγραφο της Ιεράς Μητρόπολης Μυτιλήνης.
26	20°	Υποβολή προτάσεων για ένταξη σε πρόσκληση του Υπ. Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων με ενδιάμεσο φορέα την ΕΤΑΛ Α.Ε, στο Επιχ. Πρόγραμμα αλιείας 2007-2013[Δημιουργία υποδομής θαλάσσιου-καταδυτικού πάρκου- δημιουργία τοπ. κέντρου τουριστικής πληροφόρησης, ανάπλαση και δημιουργία σημείων θέας κ.λπ]	1. Εγκρίνει τη διενέργεια των προμηθειών, υπηρεσιών και έργων που αναφέρονται στην εισήγηση (βάσει των άρθρων 65 και 72 του Ν. 3852/2010). 2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης των παρακάτω ενεργειών για ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιείας 2007- 2013 Άξονας προτεραιότητας 4 «Αειφόρος Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών».
27	21°	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασίας στα πλαίσια της πράξης << Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής-Κατασκευή ποδηλατόδρομου και πεζόδρομου περιφερειακά του κάστρου Μυτιλήνης>>, συνολικής δαπάνης ευρώ 5.800,00 με ΦΠΑ	Εγκρίνει την με απευθείας ανάθεση της εκτέλεσης της εργασίας «Κατασκευή ποδηλατόδρομου και πεζόδρομου περιφερειακά του Κάστρου Μυτιλήνης» στα πλαίσια της πράξης «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής» (Άξονας Προτεραιότητας 1: «Υποστήριξη επιτελικών δομών ,λειτουργιών και δικαιούχων φορέων» συνολικής δαπάνης 5.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Η ανάθεση θα γίνει από την Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι πιστώσεις του έργου έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του έτους 2013
28	22°	Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού ευρώ 370.000,00 από το Υπ. Ανάπτυξης για την ενταγμένη πράξη <<Αποχέτευση ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας και διάθεσης λυμάτων οικισμών Δήμου Πέτρας>>	Αποδέχεται την κατανομή χρηματοδότησης ποσού 370.000,00 € συνολικά από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ,ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ για την ενταγμένη πράξη με τίτλο «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΑΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» όπως αυτή αναφέρεται στο 24344/ΔΕ-2707/4/4.6.2013 έγγραφο της Δ/σης Δημοσίων Επενδύσεων
29	23°	Ορισμός δημοτικού συμβούλου στην Επιτροπή	Ορίζει μέλη της Επιτροπή παραλαβής έργων[έργα που εκτελούνται με μελέτη] του Δήμου Λέσβου, για το έτος 2013 τους Δημοτικούς

		παραλαβής έργων[έργα που εκτελούνται με μελέτη], για το έτος 2013.	Συμβούλος κ.κ. Δημήτριο Κάσσιο τακτικό μέλος, Ε.Κυρατζή-Χρυσοστόμου αναπληρωματικό μέλος
30	24 ^ο	Έγκριση μελέτης του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΡΑΣ», πρ/σμού ευρώ 34.000,00 με ΦΠΑ	Εγκρίνει τη μελέτη του έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΡΑΣ» προϋπολογισμού 34.000,00 € με Φ.Π.Α.
31	25 ^ο	Έγκριση 2 ^{ου} ΑΠΕ του έργου «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ του Δήμου Ερεσού-Αντίσσης Λέσβου[Βατούσα-Πτερούντα-Χίδηρα-Σίγρι και Ερεσός] και χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή κρηπιδώματος Λιμενίσκου Λουτρών»	1.-Εγκρίνει τον 2 ^ο Α.Π.Ε. του έργου «Αποκατάστασης χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ) του Δήμου Ερεσού-Αντίσσης Λέσβου (Δ.Δ. Βατούσης, Δ.Δ. Πτερούντας, Δ.Δ. Χιδήρων ,Δ.Δ. Σιγρίου & Δ.Δ. Ερεσού)» όπως αυτός συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λέσβου ,θεωρήθηκε από την Διευθύνουσα Υπηρεσία Τ.Υ.Δ. Λέσβου. 2.-Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης περαίωσης του έργου «Αποκατάστασης χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ) του Δήμου Ερεσού-Αντίσσης Λέσβου (Δ.Δ. Βατούσης, Δ.Δ. Πτερούντας, Δ.Δ. Χιδήρων ,Δ.Δ. Σιγρίου & Δ.Δ. Ερεσού)» δέκα (10) ημερών με αναθεώρηση από την έγκριση του 2 ^{ου} Α.Π.Ε. από το Δημοτικό Συμβούλιο.
32	26 ^ο	Έγκριση μετακίνησης αιρετών και υπαλλήλων για θέματα του Δήμου Λέσβου	

Μυτιλήνη 14 Ιουνίου 2013

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ

- 1.-Χοχλάκα Βασιλική- -Γραμματέας
- 2.-Αθανάσης Θεμιστοκλής
- 3.-Αθανασιάδης Απόστολος
- 4.-Αντωνέλλη Αναστασία
- 5.-Αργυρίου Χρυσανθος
- 6.-Αστυρακάκης Κων/νος
- 7.-Βατός Ιωάννης
- 8.-Βελούτσος Δημήτριος
- 9.-Γυμνάγος Προκόπιος
- 10.-Ζαφειρίου Δημήτριος
- 11.-Καραγεωργίου Ευστράτιος
- 12.-Κατράνης Νικόλαος
- 13.-Κορδώνης Χρήστος
- 14.-Κοτζαδημητρίου Κων/να
- 15.-Κουμαράς Αντώνιος

- 16.-Κυριαζής Γεώργιος
- 17.-Λεμονός Γεώργιος
- 18.-Μαρινάτος Σωτήρης
- 19.-Παλαιολόγος Ευάγγελος
- 20.-Πάλλης Γεώργιος
- 21.-Πατερέλλης Παντελής
- 22.-Πατέστος Απόστολος
- 23.-Πνακά Ταξιαρχούλα
- 24.-Σάββα Περσεφόνη
- 25.-Σουπιάδου-Βαμβουρέλλη Α.
- 26.-Σταμάτης Παναγιώτης
- 27.-Ταξείδης Αριστείδης
- 28.-Τσακίρης Ιωάννης
- 29.-Φραγκόπουλος Κων/νος
- 30.-Χατζηκομνηνός Αριστείδης.

Πριν αρχίσει η εξέταση των θεμάτων έφυγε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γ.Πάλλης.

Στο 19^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σ.Πολίτης

Μετά το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έφυγαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.Χ.Αργυρίου, Α.Βαμβουρέλλη-Σουπιάδου, Π.Πατερέλλης, Δ.Βελούτσος, Β.Χοχλάκα, Γ.Λεμονός, Α.Χατζηκομνηνός, Ε.Παλαιολόγος, Κ.Κοτζαδημητρίου, Π.Σταμάτης